

SVETNIŠKI GODOVI IN MAŠNI NAMENI		OZNANILA
4. PON sv. Karel Boromejski	18.h + Dani Kozan, 30. dan	Roditeljski sestanek za starše bodočih prvoobhajancev bo v četrtak, 7. novembra po sv. maši.
5. TOR sv. Zaharija, Elizabeta	7.30 + Jože Rupnik 18.h + Janez Benedičič, 8. dan	
6. SRE sv. Lenart	18.h + Janez in Marjanca Potočnik	
7. ČET sv. Engelbert	18.h za duhovne poklice	Srečanje staršev mladih, ki se pripravljajo na birmo bo v četrtak, 14. novembra po sv. maši. Če je mogoče, vabljeni očetje fantov in matere deklic.
8. PET sv. Gotfrid (Bogomir)	18.h + Marija Mlaker	
9. SOB sv. Teodor (Božidar)	18.h + Franc Jauh	
10. NED 32. nedelja med letom	8.h za žive in umrle župljane 10.h + Martin Pičman	
11. PON sv. Martin iz Toursa	18.h + Karel Gomboc	Izobraževanje za člane ŽPS in druge župnijske sodelavce bo v Zavodu sv. Stanislava v soboto, 16. novembra od 9. do 13. ure. Udeležbo je potrebno predhodno priglasiti.
12. TOR sv. Jozafat Kunčević	7.30 v dober namen	
13. SRE sv. Stanislav Kostka	18.h + Martina Penček	
14. ČET sv. Lovrenc Irski	18.h + Alojzij Remic	
15. PET sv. Albert Veliki	18.h + Jože in Manca Hudobivnik	<i>Upati smemo, da se bodo v svetniškem koledarju pojavili zakonski možje in zakonske žene, saj se prav iz zakona zida človeški rod in Božje kraljestvo na zemlji.</i> (Jakob Ukmar)
16. SOB sv. Marjeta Škotska	18.h + Srečko Škopin, 30. dan	
17. NED 33. nedelja med letom	8.h za žive in umrle župljane 10.h + Alojzij Štern	
Svete maše sprejemam za drugo polovico decembra in januar.		
Namesto cvetja na grob + Frančišku Dolharju so darovali za sv. maše in cerkev: domači (4), Mari Žumer (2), Vida Šarabon (4), Ivanka in Suzana Štern (2), molivke rožnega venca, sestrična Angela, sestrična Francka, Fani Orehek, Marička Klančnik, Nuša Koželj, Marinka Repnik in Törnerjevi. Vsem iskrena hvala in Bog povrni.		
ŽUPNIJSKI URAD KOKRICA oblikovanje: M. Gašperlin odgovarja: Jože Klun, župnik tel. 204-5210, 040 520 995		Spletna stran: http://zupnija-kokrica.rkc.si/



NADŠKOFOVA ZAHVALA OB ZAHVALNI NEDELJI

»Zahvaljajte se Gospodu, kličite njegovo ime, dajte spoznati med ljudstvi njegova dela« (1Krn 16,8)

Ob zahvalni nedelji se želim najprej zahvaliti Bogu za vse dobro, ki ga obilno podarja naši Cerkvi in našim ljudem. Pri vsaki sveti maši se skupaj z daritvijo Jezusa Kristusa k Očetu dvigajo tudi »sad zemlje in dela človeških rik, »sad trte in dela človeških rok«, obenem pa so na oltarju ob kruhu in vinu Bogu izročeni tudi žulji, znoj, skrbi in zvestoba, s katero ljudje izpolnjujejo Božjo voljo in skrbijo drug za drugega in za naš skupni dom, kakor nas spodbuja papež Frančišek.

Zahvaljum se vsem vernikom, ki se udeležujejo in sodelujejo pri

svetih skrivnostih, po katerih Jezus izpolnjuje svojo obljubo, da bo z nami vse dni do konca sveta. Naj posebno zahvalo izrečem tistim, ki pri svetih mašah še posebej dejavno sodelujete: pevci, bralci Božje besede, izredni delivci obhajila, zakristani, ministranti, tisti, ki skrbite za čistočo in lepoto cerkve.

Potem se zahvaljum vsem tistim, ki kličete Gospodovo ime. Naj klicanje Gospodovega imena nikoli ne utihne med nami. Naj se dviga iz naših domov in iz naših src. Hvala mamam in očetom, k imajo otroke v naročju, imajo v svojih sklenjenih rokah njegove sklenjene roke in ga učite klicati Gospodovo ime. Hvala vsem, ki kličete Gospodovo ime na naše vasi in mesta, na naše gospodarstvenike in politike, ki kličete Gospodovo ime na naš narod in na ves svet. Zahvaljum se kontemplativnim redovom in vsem redovnikom, da molitveno ognjišče v vaših skupnostih nikoli ne ugasne. In posebna hvala bolnikom in trpečim, saj se vaš klic za Cerkev in za svet najmočneje sliši v nebesa. Gospod nam obljublja: *»Slišal sem tvoje molitev, videl tvoje solze« (2 Kr 20,5).* (nadaljevanje na naslednji strani)

Zahvaljujem se tudi vsem tistim, ki s svojim življenjem in delovanjem ljudem dajete spoznati njegova dela. Vsem, ki svoje vere niste zaprli med štiri stene doma, ampak jo veselo in preprosto živite tudi na delovnem mestu in na vseh krajih, kjer srečujete ljudi. Hvala vsem ključarjem, članom župnijskih pastoralnih svetov, ki z lepoto cerkva in z razmišljanjem o pastoralnih potrebah župnije ljudem oznanjate Gospodova dela.

Iskrena zahvala tudi vsem našim duhovnikom in diakonom, ki ne glede na ugodne ali neugodne okoliščine vztrajajo v zvestobi danim obljubam, se za vse zahvaljujejo Gospodu, neprestano kličejo njegovo ime in ga dajejo spoznati Božjemu ljudstvu. Bratje in sestre, hvala vam za vse.

mshr. Stanislav Zore, OFM, nadškof

*Tisti čas je eden
izmed pismoukov pristopil
k Jezusu in ga vprašal:
»Katera je prva
od vseh zapovedi?«
Jezus je odgovoril: »Prva je:
Poslušaj, Izrael, Gospod,
naš Bog, je edini Gospod. Ljubi
Gospoda, svojega Boga, iz vsega
srca, iz vse duše, z vsem
mišljenjem in z vso močjo.
Druga pa je tale:
Ljubi svojega bližnjega
kakor samega sebe.
Večja od teh dveh
ni nobena druga zapoved.«
(Mr 12,28–32)*

Skrivnost vere 4

Na nedeljo se je treba pripraviti

V šoli se učitelji in učenci na uro pripravijo, drugače je vse izguba časa. Na vsako opravilo se je treba pripraviti. Koliko stvari urejamo, ko se odpravljamo na pot, na izlet ali po nakupih.

Svoj čas je zvonjenje v soboto ali pred praznikom bilo samoumevno sporočilo: »Ljudje, pozor. Jutri ni navaden dan, jutri je nedelja«. Večinoma so takrat stekle priprave, ustavljalo se je delo... Misel se je usmerila na Gospodov dan, dogovor, h kateri maši bomo šli, kako urediti dom, sebe – duhovno in zunanje. Večina je razumela, kaj se bo dogajalo, razumeli so: »Maša je za kristjana potreba in ne obveznost«. Pri dobrih kristjanih je to še vedno v zavesti. Seveda je tudi dolžnost, obveznost. Tretja Božja zapoved pravi: »Posvečuj Gospodov dan«. To pomeni: bodi pobožno pri sveti maši. Nedelja ni prepuščena kristjanovi samovolji; slabotnim je zapoved pomoč, da se odločijo.

Saj poznamo »olajševalne okoliščine«, ki obisk bogoslužja opravičujejo: bolezen, težka ovira, nujno delo ljubezni, strežba bolniku, varstvo otroka, pomoč v nesrečah. Kadar pa nimam tehtnega opravičila, je opustitev maše stvar, ki jo je treba urediti pri spovedi. Zadosten razlog

gotovo ni: se moram naspati, so počitnice, saj tudi drugi ne gredo.

So razlogi, ko nedeljsko mašo nadomestimo z molitvijo, dobrim delom, ...

Res so danes drugačne razmere, zato je priprava lahko drugačna. V planski koledar si zabeležim uro udeležbe. Mlade opozorim in jim dajem zgled.

Vstop v cerkev, v božjo hišo, ni kot vstop v trgovino. Pokrižam se – to je kratka izpoved vere in spomin na krst. Prihajam v »svatovskem oblačilu«. Pred pragom, zunaj cerkve pustim stvari, ki ne sodijo v cerkev. Zavestno počastim najsvetejše z dostojnim poklekom – kdor zmore. Sicer naredim dostojen poklon.

Potrudim se za sodelovanje. Po Marijinem zgledu sprejemam in ohranjam Božjo besedo v svojem srcu in pridružim Kristusovi daritvi svoje življenje. To mi gotovo pomaga doživljati Božjo bližino in veselje Gospodovega vstajenja.

Bralci Božje besede:

Sobota zvečer

Mojca Naglič in Justi Gašperlin

10.11.2024 ob 8.h

Mojca Zabret, Marinka Delavec

10.11.2024 ob 10.h

Ana Marija Z. Grašič, Ajda Štampihar

17.11.2024 ob 8.h

Milan Grah, Nada Zelko

17.11.2024 ob 10.h

Andreja Zupanc, Vili Zupanc



ODPRTA VRATA

Misli na svoje mrtve iz ožje in širše družine ter jim prisluhni!

Ne ukvarjaj se zdaj samo s cvetjem in svečami. V teh dneh ti mrtvi govorijo! Umrl ti je nekdo, ki si ga morda hotel z obema rokama zadržati pri življenju. Ponižno si prosil, jokal in molil, toda nič ni pomagalo. Morda si čisto zagrenjen. Toda ljubljani/ljubljena te prosi: »Predaj se, umiri se, najdi svoj mir. Poslušaj nas, mrtve!« Morda stojiš s cvetjem ob grobu nekoga, ki je prerano umrl, zlomljen od skrbi. Mnoge matere so odšle prehitro, ker so jim odrasli otroci zagrenili življenje s svojo nehvaležnostjo in brezsrčnostjo. Mirno se razjoči ob grobu, če si prišel prepozno s cvetjem in vso ljubeznijo. Toda prisluhni! Tudi ti mrtvi govorijo o odpuščanju in miru. Za vse, ki verujejo in ljubijo, grob ni zasuta jama, ampak odprta vrata v novo in lepše življenje.

Phil Bosmans